证券代码: 874475 证券简称: 拓普泰克 主办券商: 广发证券

## 深圳市拓普泰克技术股份有限公司

# 向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上市后填补被摊薄即 期回报措施的公告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

### 一、本次发行对即期回报摊薄的影响

深圳市拓普泰克技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 10 月 14 日在指定信息披露媒体发布了《向不特定合格投资者公开发行股票并在北交所上 市后填补被摊薄即期回报措施的公告》(公告编号:2024-022)。经公司事后自查 发现,公司披露的上述公告部分信息列示有误,现对相关内容更正如下:

## 一、更正内容

#### 更正前:

#### 一、本次发行对即期回报摊薄的影响

根据深圳市拓普泰克技术股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市(以下简称"本次发行")方案,本次发行完成后公司 的总股本规模有所增加。本次发行募集资金将在扣除发行费用后投入智能控制器 扩产项目、微型逆变器及户用储能产品产业化项目、研发中心建设项目。

#### 更正后:

#### 一、本次发行对即期回报摊薄的影响

根据深圳市拓普泰克技术股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市(以下简称"本次发行")方案,本次发行完成后公司 的总股本规模有所增加。本次发行募集资金将在扣除发行费用后投入智能控制器 扩产项目、研发中心建设项目。

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 二、其他说明

除上述更正外,原公告其他内容不变。由此给广大投资者带来的不便公司深 表歉意,公司将在今后的信息披露工作中,加强文件审核,进一步提高信息披露 质量,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

深圳市拓普泰克技术股份有限公司

董事会

2024年11月1日